

今天给各位分享激发元宇宙的渴望的知识，其中也会对激发小宇宙进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [能量的本质是什么？宇宙能量从何而来？](#)
2. [人的潜力怎么激发出来？](#)
3. [怎样戒掉欲望和对真爱的渴求？](#)
4. [怎样吸收宇宙间的能量？](#)

能量的本质是什么？宇宙能量从何而来？

什么是能量？现在科学上还没有确定的定义，按照物质宇宙理论，现在宇宙中的所有能量和物质都源自150亿年前的那次大爆炸。

在这次爆炸前我们现在所定义的宇宙为一个“奇点”，也有人叫它“质点”，那么这个“质点”或者“奇点”是什么？从逻辑上讲它应该是一个特大号的“能量球”，这里面除了能量什么也没有。

那么这个“能量球”从何而来？按照现在科学界对“黑洞”的定义，这个“能量球”最大的可能就是一个超大的黑洞，日积月累地吸入周围的物质，进行特高压、特高温处理后变成能量，最终形成了“能量球”——“奇点”。

那么在吸入黑洞前的这些物质以及黑洞本身是哪儿来的？这又是一个“先有鸡还是先有蛋”的问题，宇宙之谜。

所以宇宙能量从何而来？也是宇宙之谜，按照现在人类的思维能力，无答案。

宇宙大爆炸后，由这个“能量球”转化出了现在宇宙中的所有天体，包括我们居住的地球，以及地球上的所有化学元素。这是一次典型的“能量→物质”转化过程，即我们现在的地球及其所有物质的根均在那个爆炸前的“能量球”。

但是这个“能量球”所转化的宇宙空间里的所有物质所消耗的总能量还不足“能量球”总能量的1/3，还有多于2/3的能量哪儿去了？有人说它以“暗能量”的形式存在于宇宙空间里，所有宇宙才有动力无限地膨胀长大。

那么这个“能量球”是什么组成的？是一种物质吗？现在可以肯定地说能量不是物质，它就像人们的思维，没有几何形体，没有重量，更没有质量，但是有巨大的能力，可以实现一切，也可以破坏一切。这些我们可以从下面有关能量或物质的描述

中得以验证：

1.?在热力学上将物质内部的能量定义为“焓”，如果是液体或气体及其混合物等流体，焓就代表物质能够以热传导或做功的方式对外输出的能量的能力，我们现在的热交换技术和发动机技术都是在利用这一现象。

2.?在化学上将物质内部的能量定义为化学能，即原子间的结合能，我们现在燃烧化石能源所释放的就是这个能量。

3.?在核物理学上将物质内部的能量定义为核能或原子能，即原子内部的结合能，我们现在的裂核反应和聚核反应所释放的就是这个能量。

4.?在生物学上将生物体内具有的能量定义为生物能，我们现在吃进的食物转化成我们的体能就是这个能量。

等等，从上述的对各种能量定义的例子可以看出，能量没有具体的形体，它的形体、状态千变万化。

没有重量，蒸汽变成水释放了能量，但是水的重量没变（质量守恒）；煤燃烧释放了大量能量，但是物质总量没变（物质不灭）。

没有质量，按照现在的理论，重量= mg ， g 是常数，如果重量为零，那么质量肯定为零。

因此，能量的本质还是科学之谜，如果搞清楚了这个问题，人类将前进一大步，就可以遨游宇宙了，或者长生不老了，等等。

人的潜力怎么激发出来？

逆境往往能够激发一个人的巨大潜力。

顺境的时候，很多人安于现状，并不觉得自己有多大潜能。命运突遇变故，一个人可能背负的责任突然间多了，他就会克服困难，尽自己的全力去做许多事，他之前从未想过，自己能够做成一些事，而在遭遇变故的时候，却做到了，这就是他的潜能激发出来了！

怎样戒掉欲望和对真爱的渴求？

没有欲望的人类！就不会有信仰的民族！只有信仰没有欲望的任何个人集体和民族

那能会有未来？失去了欲望的本能！信仰只是句多余的空话.....

怎样吸收宇宙间的能量？

怎样吸收宇宙间的能量？这个问题提的相当有水平，因为这是一个大到无边的问题，是一个极其深邃的问题。我们可以试着从宇宙、人类社会、个人的角度来思考、分析这个问题。

被许多科学大佬认为的宇宙至高无上的定律——熵增定律说的是：在一个孤立系统中，如果没有外力做功，其总混乱度（熵）会不断增大。当熵达到最大值时，系统会极度混乱，最后走向死亡。正因此，熵增定律被认为是有史以来最令人绝望的物理定律。

无数自然现象都印证着熵增定律的正确性，既如此？那我们身处的这个世界又为何总是生机勃勃？生命真的可以抵抗熵增吗？薛定鄂在《生命是什么？》一书中提出：生命体以负熵为食。生命体新陈代谢的本质，是使自己成功的摆脱在其存活期内所必然产生的熵增。人通过周围环境汲取秩序能量，民以食为天，基础的汲取秩序能量是求生存，这是生理需求；高级的汲取秩序能量则是增强自身技能，在与他人、社会和宇宙自然的相处中获得秩序能量。

人类之所以存在，是因为宇宙当前的结构和自然常数所取得的值使生命得以演化。宇宙的许多特征对于生命的进化和持久性都是必须的，这是自然常数之间的不同值异常重合的结果，宇宙必须具有允许生命在某个时刻诞生的属性，这也就是生命诞生和熵增原理不矛盾的原因。

人类以负熵为食，人类与自然，只有处于一种能够满足人类永恒生存的和谐之中，才是长久之道。只有法天效地、乐天之命、顺应自然，追求天地人合一的生存状态和境界，才是符合天道的，人才能真正的发展。

对此易经中有所论述：“夫大人者，与天地合其德，与日月合其明，与四时合其序，与鬼神合其吉凶，先天而天弗违，后天而奉天时。”

而“黄帝内经”也就人体与自然的关系表达了这样的意思：人体有365个穴位，一年刚好365天；人有四肢，一年有四季；人有12条经络，一年刚好12个月；脊椎有24节，一年刚好24个节气；人有七巧，一个星期有7天等等，可以一一对应下去，也就是说人体运行与大自然的运动规律完全吻合。真是应了庄子所说：“天地与我并生，万物以我为一”。

个人与自然和人类社会的和谐是汲取秩序能量的保证，生命的本质是爱，爱自己、

爱亲人、爱朋友、爱国家、爱人类、爱自然。人之所以会生病，是因为人与自然在局部失衡，也是因为我们身体内在对爱的缺失。霍金斯博士曾表达过这个意思：很多人生病（个人熵的大量增加）是因为缺少爱，只有痛苦和沮丧，振动频率低于200。

从上面的表中可以看出：喜欢关怀别人，慈悲心、爱心、行善、宽容柔和等都是高的振动频率；相反，喜欢发怒、怨恨、动不动指责、嫉妒、苛求他人、凡事自私自利，这样振动频率就很低，也就容易得病。

总的说来，宇宙的规律就蕴藏在自然之中，人类无论是做人、做事、养生治病还是齐家治国，都要去观察、学习、运用自然规律，这就是人类获得宇宙能量、获得幸福的最佳途径。

激发元宇宙的渴望的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于激发小宇宙、激发元宇宙的渴望的信息别忘了在本站进行查找哦。